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здоров'я пацієнтів. У такому випадку пропонуємо КНП закладам 

охорони здоров’я створення власних логістичних центрів для 

забезпечення надійного безперебійного ланцюга поставок, завдяки яким 

буде можлива своєчасна доставка продукції необхідної якості та 

кількості, в потрібне місце і в потрібний час. Тому особливістю 

інноваційної діяльності логістичних центрів в КНП є переважання 

технологічних інновацій, пов'язаних з впровадженням нового або значно 

поліпшеного методу організації доставки товару медичного 

призначення. До таких відносять: значні зміни в технології перевізного 

процесу, транспортних засобах, об'єктах транспортної інфраструктури, 

інформаційних технологіях, зокрема в програмному забезпеченні. 
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ЗДОРОВ’Я НАСЕЛЕННЯ  

ЯК МЕДИКО-СОЦІАЛЬНА ПРОБЛЕМА ХХІ СТОЛІТТЯ 

 

Актуальність: Конституція України визнає людину, її життя і 

здоров’я найвищою соціальною цінністю, отже дослідження стану 

популяційного здоров’я на різних рівнях є актуальним. 
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Мета: дослідити динаміку та оцінити деякі інтегральні показники 

здоров’я, та розробити практичні рекомендації щодо підвищення й 

покращення стану здоров’я населення.  

Матеріали та методи дослідження: методологічною основою 

дослідження є діалектичний метод пізнання. Для формування 

теоретичних положень і висновків був використаний абстрактно-

логічний метод і метод спостереження. З метою вивчення існуючих 

світових та вітчизняних підходів до профілактики передчасної 

смертності використовувався бібліосемантичний метод. Для вивчення та 

проведення кількісного та якісного аналізу захворюваності та 

поширеності був використаний метод системного аналізу. Медико-

статистичний метод, застосовувався для збору, обробки та аналізу 

отриманої під час дослідження інформації. 

Для аналізу динаміки захворюваності, смертності населення України 

та зарубіжних країнах використано структурний метод, метод 

порівняння, аналізу і синтезу, логічний підхід, графічні методи і 

прийоми. 

Інформаційною базою дослідження слугувала спеціальна наукова 

література з соціальної медицини, організації охорони здоров’я, 

довідники Державної служби статистики України та звітні матеріали 

Міністерства охорони здоров’я України. Також для виявлення 

особливостей динаміки захворюваності та поширення хвороб в регіонах 

України проаналізовано статистичні дані за період 1990-2018 роки. 

Результати: Проблеми збереження здоров’я населення, у зв’язку зі 

станом соціально-економічного розвитку та екологічною ситуацією, які 

підсилює нестабільна ситуація в Україні, посідають одне з основних 

місць в управлінні та збереженні громадського здоров’я. Що в свою 

чергу призводить до зниження якості та потенціалу людських ресурсів і 

в цілому загрожує національній безпеці. До першочергових завдань 

належить – зміна підходів до охорони здоров’я населення: в умовах 

обмежених фінансових ресурсів відбуваються намагання влади 

ліквідувати наслідки хвороб, а не розробка та впровадження 

профілактичних заходів.  

Необхідно знайти оптимальні критерії взаємодії суспільства й 

навколишнього середовища, інноваційні напрями збереження та 

зміцнення здоров’я населення. Зокрема реалізація комплексного підходу, 

спрямованого на покращення сприйняття власного здоров’я та здорового 

способу життя, посилення мотивації до збереження власного здоров’я та 
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підвищення ефективності медичної допомоги для подальшого 

забезпечення сприятливих умов життя і подолання передчасної 

смертності. Це актуалізує медико-соціологічні дослідження, що 

спрямовані на розгляд демографічних процесів в їх тісному 

взаємозв’язку з показниками здоров’я – тобто, базових ознак, що 

характеризують як власне здоров’я населення, так і якість його життя, 

що призводить до передчасної смертності.  

Зміна стратегії управління у сфері охорони здоров’я є необхідною 

передумовою розвитку нового суспільства із здоровим населенням. Таку 

політику необхідно будувати на принципово новій інтерпретації зв’язків 

між фізичним і соціальним середовищем, з одного боку, та здоров’ям 

населення – з іншого, для формування якісно нових підходів до 

збереження та зміцнення здоров’я як на індивідуальному, так і 

суспільному (глобальному, національному, регіональному) рівнях. 

В свою чергу, до основних показників стану здоров’я населення 

відносять: очікувана тривалість його життя, характер відтворення, 

показники неінфекційних та інфекційних захворювань, смертності. 

Водночас, в останнє десятиліття в Україні сформувалася складна 

ситуація, що пов’язана із зростанням онкозахворюваності та смертності 

відповідно, захворюваності на активний туберкульоз та високий темп 

зростання дитячої смертності.  

Високим є відсоток випадків смертності від невідомих причин, що є 

сигналом низької якості діагностування і недоліків у роботі системи 

охорони здоров’я. Аналіз основних причин сприятиме обґрунтуванню 

напрямів запобіганню депопуляції населення і зміцненню людського 

потенціалу. 

Висновки. Визначено, що здоров'я – це стан повного фізичного, 

психічного та соціального благополуччя, а не лише відсутністю хвороби 

або недуги. В свою чергу виступає однією з основних детермінант, або 

інтегральних показників економічного розвитку та благополуччя 

держави. 

Доведено, що жителі розвинених країн мають більше шансів 

вилікуватися завдяки гарній медицині, але малорухливий і нездоровий 

спосіб життя збільшує кількість хворих.  

Обгрунтовано необхідність перебудови сприйняття та розуміння 

населенням організації системи охорони здоров’я, а саме діяльності та 

впливу. 
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